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Департамент соціального захисту 
населення Київської обласної 
військової адміністрації

Андрію СКРИТУЦЬКОМУ

skiba_andrey@icloud.com

До Міністерства у справах ветеранів України надійшов запит 
про надання публічної інформації Андрія Скритуцького від 18.09.2023, 
зареєстрований в Мінветеранів за № ЗПІ-01/458 від 18.09.2023, щодо виплати 
грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280.

Щодо першого питання.
Відповідно до статті 22 Закону України “Про доступ до публічної 

інформації” розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, 
але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто 
нею володіє, зобов’язаний направити цей запит належному розпоряднику з 
одночасним повідомленням про це запитувача. У такому разі відлік строку 
розгляду запиту на інформацію починається з дня отримання запиту належним 
розпорядником.

Станом на 19.09.2023 в Мінветеранів відсутня інформація щодо черговості 
на виплату грошової компенсації в Київській області Андрія Скритуцького.

Зважаючи на зазначене, направляємо у додатку запит на інформацію для 
надання відповіді запитувачу.

Щодо другого і третього питань.
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2023 № 263 

“Деякі питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України” 
Мінветеранів здійснено розподіл коштів, передбачених на 2023 рік за 
бюджетною програмою 1511050  “Субвенція з державного бюджету місцевим 
бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
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суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в 
антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи 
безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у 
здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській 
областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у 
період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю 
внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7 або 
учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-21 частини першої статті 6 
Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, та 
які потребують поліпшення житлових умов”.

Відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 30.05.2023                      
№ 478-р “Про розподіл у 2023 році субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України” та від 25.08.2023  № 747-р “Про 
перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству 
у справах ветеранів на 2023 рік, та розподіл у 2023 році субвенцій з державного 
бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб” обласному бюджету 
Київської області передбачено видатки в обсязі 153 814,571 тис. грн та                            
89 904,411 тис. грн відповідно.

Згідно з пунктом 6 Порядку та умов надання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280, регіональні 
органи соціального захисту населення розподіляють субвенцію між місцевими 
органами соціального захисту населення відповідно до потреби в наданні 
грошової компенсації, інформація про яку складена за формою згідно 
з додатком на підставі рішень комісій щодо розгляду заяв внутрішньо 
переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України, про призначення грошової компенсації та подана станом на 
1 квітня поточного року, з урахуванням норм, визначених пунктом 3 Порядку 
виплати, і повідомляють місцевим органам соціального захисту населення про 
розподілений обсяг субвенції та про одержувачів грошової компенсації, на яких 
розподілено субвенцію.

Субвенція розподіляється регіональними органами соціального захисту 
населення між місцевими органами соціального захисту населення на 
одержувачів грошової компенсації, якими відкрито поточний рахунок (за 
стандартом IBAN) із спеціальним режимом використання у відділенні АТ 
“Ощадбанк”.
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Згідно з доведеними Державною казначейською службою України 
помісячними розподілами міжбюджетних трансфертів, які надаються з 
державного бюджету місцевим бюджетам на 2023 рік, перерахування субвенції 
обласному бюджету Київської області передбачено у вересні в обсязі                             
153 814,571 тис. грн та жовтні в обсязі  89 904,411 тис. грн.

Додаток: на 3 арк. 

Директор Департаменту Руслан ПРИХОДЬКО

Федорчук  0636889598


